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Proces verbal 
din data de 14 septembrie  2022
         Încheiat astăzi 14 septembrie  2022 în sala de şedinţe a primăriei comunei Bughea de Sus si prin mijloace electronice  unde are loc şedinţa extraordinară cu convocare de indata a Consiliului Local Bughea de Sus.   

         La şedinţă participă un număr de 11 consilieri prin mijloace electronice si   doi consilieri   domnul viceprimar si domnul consilier Mataoanu Ion  prezenti in sala din 13 consilieri în funcţie,  primarul comunei Bughea de Sus, dl Tarbă Nicolae şi doamna secretar general Bordeanu Diana Irina prezenti in sala.
         Doamna Bordeanu Diana Irina face prezenţa domnilor consilieri, 13 consilier  fiind prezenţi. 
         Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local  Mataoanu Ion.
         Se prezintă ordinea de zi a şedinţei :    
          1.    Proiect de hotarare  cu privire la  aprobarea indicatorilor tehnico-economici  reactualizati  pentru obiectivul de investitie:   „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş”

           2. Proiect de hotarare cu privire la aprobare cofinanţare de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş”.

           3. Proiect de hotarare cu privire la angajarea unui avocat in vederea reprezentarii in justitie si apararea intereselor Unitatii Administrativ Teritoriala Bughea de Sus  judetul Arges in dosarul 21042/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti si dosarul  nr.3912/109/2022 aflat pe rolul Tribunalului Arges
           4. Proiect de hotarare  privind rectificarea bugetului local al comunei Bughea de Sus pe anul 2022.

           5. Proiect de hotarare  cu privire la aprobare  indicatori tehnico economici  (deviz general)  pentru obiectivul de investitie   „Suplimentare necesar apa zona Bughea-Poligon in comuna Bughea de Sus judetul Arges”
          Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 13 voturi pentru.

Punctul 1
          Se ia în discuţia consiliului local proiectul de hotărâre   cu privire la  aprobarea indicatorilor tehnico-economici  reactualizati  pentru obiectivul de investitie:   „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş”

           Domnul primar Nicolae Tarbă comunica faptul ca in urma dispozitiei de santier nr.7 a fost modificat devizul general rezultand alti indicatori tehnico-economici.
            Nu  mai sunt discuţii. 
        Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare  cu privire la  aprobarea indicatorilor tehnico-economici  reactualizati  pentru obiectivul de investitie:   „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş”
      Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la  aprobarea indicatorilor tehnico-economici  reactualizati  pentru obiectivul de investitie:   „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş ".  .Acesta este votat cu 13 voturi pentru.
Punctul 2

          Se ia în discuţia consiliului local proiectul de hotărâre  cu privire la aprobare cofinanţare de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş”
Domnul primar comunica faptul ca  partea noastra de cofinantare ramane nemodificata.
            Nu  mai sunt discuţii. 
        Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare  cu privire la  aprobare cofinanţare de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş”
      Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la  aprobare cofinanţare de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul „Canalizarea şi epurarea apelor menajere în comuna Bughea de Sus, judeţul Argeş” .Acesta este votat cu 13 voturi pentru.
Punctul 3

          Se ia în discuţia consiliului local proiectul de hotărâre  cu privire la angajarea unui avocat in vederea reprezentarii in justitie si apararea intereselor Unitatii Administrativ Teritoriala Bughea de Sus  judetul Arges in dosarul 21042/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti si dosarul  nr.3912/109/2022 aflat pe rolul Tribunalului Arges
Domnul primar comunica faptul ca   pe rolul Tribunalului  Arges si unul la Bucuresti sunt doua actiuni in care  comuna Bughea de Sus are calitatea de parat.
            Nu  mai sunt discuţii. 
        Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare  cu privire la angajarea unui avocat in vederea reprezentarii in justitie si apararea intereselor Unitatii Administrativ Teritoriala Bughea de Sus 
 judetul Arges in dosarul 21042/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti si dosarul  nr.3912/109/2022 aflat pe rolul Tribunalului Arges
      Se supune la vot proiectul de hotărâre  cu privire la angajarea unui avocat in vederea reprezentarii in justitie si apararea intereselor Unitatii Administrativ Teritoriala Bughea de Sus  judetul Arges in dosarul 
nr.21042/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti si dosarul  nr.3912/109/2022 aflat pe rolul Tribunalului Arges .Acesta este votat cu 13 voturi pentru.

Punctul 4

          Se ia în discuţia consiliului local proiectul de hotărâre  privind rectificarea bugetului local al comunei Bughea de Sus pe anul 2022
      Domnul primar comunica faptul ca  este nevoie de aceasta rectificare pentru invatamant si pentru faptul ca au intrat si banii nerambrursabili de la proiectul cu mastile si dezinfectantii .
            Nu  mai sunt discuţii. 
        Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare  privind rectificarea bugetului local al comunei Bughea de Sus pe anul 2022
      Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bughea de Sus pe anul 2022  Acesta este votat cu 13 voturi pentru.

Punctul 5

          Se ia în discuţia consiliului local proiectul de hotărâre  cu privire la aprobare  indicatori tehnico economici  (deviz general)  pentru obiectivul de investitie   „Suplimentare necesar apa zona Bughea-Poligon in comuna Bughea de Sus judetul Arges”
      Domnul primar comunica faptul ca  datorita cresterii preturilor la materialele de constructii vechiul deviz general  nu mai corespundea actualelor preturi  si nici un ofertant nu a depus oferta la licitatia initiata de  institutia noastra, astfel ca devizul trebuie actualizat.
            Nu  mai sunt discuţii. 
        Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare cu privire la aprobare  indicatori tehnico economici  (deviz general)  pentru obiectivul de investitie   „Suplimentare necesar apa zona Bughea-Poligon in comuna Bughea de Sus judetul Arges”
       Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare  indicatori tehnico economici  (deviz general)  pentru obiectivul de investitie   „Suplimentare necesar apa zona Bughea-Poligon in comuna Bughea de Sus judetul Arges”   Acesta este votat cu 13 voturi pentru.

            Întrucât discuţiile s-au terminat, şedinţa este declarată închisă. 

            Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal astăzi  14 septembrie   2022.
	            Preşedinte de şedinţă, 

                Mataoanu Ion

	Întocmit, 

Secretar general 
Bordeanu Diana Irina
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